



SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: Res 31724 Version: 1 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 12/12/2016

Final Action: Ord. No.

Title: A RESOLUTION reaffirming Seattle's values of inclusion, respect, and justice, and the City's

commitment toward actions to reinforce these values; and calling on President-elect Donald Trump to condemn recent attacks and hate speech that perpetuate religious persecution, racism, sexism,

homophobia, transphobia, and xenophobia.

Sponsors: Lisa Herbold, M. Lorena González

Indexes:

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resolution 31724, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/16/2016	1	City Clerk	attested by City Clerk	
12/16/2016	1	Mayor	returned	
12/16/2016	1	Mayor	Signed	
12/14/2016	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
12/12/2016	1	City Council	adopted	Pass
12/12/2016	1	City Council	referred	
12/8/2016	1	Council President's Office	sent for review	
12/7/2016	1	City Clerk	sent for review	